

POSUDEK BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Studentka:	KLIMEŠOVÁ Ludmila
Téma práce:	Metody sociální práce s rodinou
Vedoucí:	Prof. PhDr. Beáta Krahulcová, CSc.

Cíle práce, použitá metodika zpracování a její vhodnost

Předkládaná bakalářská práce se zabývá metodami sociální práce s rodinou, cílem práce je popsat současnou a také rodinu v historickém kontextu a představit přehled metod práce s rodinou, sanaci rodiny. Teoretická část se zaměřuje na definici a charakteristiku pojmu rodina, na legislativu, především České republiky, vztaženou k funkcím rodiny a pak zejména v poslední řadě na sanaci rodiny. Teoretická část je zaměřená na to, jaký mají studenti druhého a třetího ročníku bakalářského studia a studenti navazujícího magisterského studia oboru Sociální a charitativní práce přehled o službách pro rodiny v České republice.

Práce s odbornou literaturou a informačními zdroji

Studentka odbornou literaturu nastudovala a snažila se publikované odborné obsahy použít v celém textu předkládané bakalářské práce. Seznam použitých informačních zdrojů odpovídá požadavkům bibliografické normy, odkazované publikace jsou domácí i zahraniční provenience, jsou všechny vztažené k tématu, relevantní a aktuální.

Studentka zvolila pro základní sběr dat dotazníkovou metodu a dotazovala se respondentů bakalářského i navazujícího studijního programu SACH. Délka rozhovorů byla přibližně 15 min., otázky byly formulované jako uzavřené, celkový počet respondentů 30. Všichni respondenti vyjádřili souhlas s využitím dat pro účely šetření v oblasti metod sociální práce s rodinou.

Formální a jazykové zpracování včetně práce s odborným jazykem, celkový dojem

Formální a jazykové zpracování je zpracováno pečlivě.

Odborný přínos práce, originalita a praktické využití

Struktura textu v teoretické i praktické části práce je metodologicky správná, dotazování pokrývá parametry základního výzkumu, metodika, etické aspekty výzkumu i definované úkoly jsou smysluplné a ověřitelné, zpracování získaných dat výborné, závěry a doporučení, jež vyplývají z analýzy praxe v oblasti podpory funkcí rodiny.

Splnění cílů práce, celkový postup řešení a závěry

Lze konstatovat, že studentka splnila cíle práce a formulovala podnětné závěry.

Otázky a úlohy k obhajobě závěrečné práce

- 1) Co je pilířem sociální práce s rodinami s narušenými funkcemi ?
- 2) Uveďte základní charakteristiku vhodnosti a nevhodnosti aplikace metody sanace rodin v současné společnosti střední Evropy ?

hodnocení:	Výborně
-------------------	----------------

18.5.2022